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OEMA B
B1. 'Exovpue
lim  (x) = lim (VX* —x-+16 +x] = I 1 +16 +1=4+1=5
x—1" x—1"
Axoun
2 _ o2x®—5x+3
limf (x)= lim 20X 25ax+3a: . ( ):
x—1" X—1 X =1 x—1" (X—l)(X +1)
i o(x<T) (2x=3) ¢(2:1-3) q

Eneon n f eivon cuveyng oto R, dpa kot oto X, =1, Ba 1oydet

Iimf(x)=|imf(x):>—%:5:>

x—1" x—1"

20x° —50x + 30 «=10 —20x”+50x—30

B2. i) [lim f(x)|= lim = lim
) X0 ( ) X—>+o0 x2 -1 X>ta0 x2 1
2
- 1im 222X _ 2]
X—>+00 X
i) [1lim f(x)|= lim («/xz—x+16+x)=

(»\/x2 —X+16 + x)(a\/x2 —-X+16 —x)
= lim
X X2 =X +16 — X




16
1+==
— lim X( +xj - -1+0 _H
X**w)(, B 1_1+16 1 —\/1—0+0—1 2
x X2

B3. @zwpovue v cuvaptnon h pe h(x)=f(x)—e* , yia xdbe x €[0,1]. Tote
H h eivan suveyng oto didotua [0,1] , o Slapopd cuvexdv

f(o):\/o2 —0+16+0=4

h(0)=f(0)-e** = 4-1=3>0
£(1)=\12-1+16+1-5 e=2,718=€?>5
h(1)=f(1)-e* = 5-¢* < 0

dpa h(0)-h(1)<0

omdte cuppova pe to Bedpnua Bolzano n e€icwon
h(x)=0<f(x)-e* =0<f(x)=e>, éet pia ToLAGyIGTOV pila 6TO

owotnuo (0.1)

OEMAT
I'l. H feivar ovveyfig oto didotnpa [1,3] , f(1) =% kot (3)=2
apa f(1)<1<f(3)

omoTE GOUPMVA [IE T0 DedPNUA EVOIGUECHOY TIUAY VIAPYEL X, €(1,3) TéTot0

wote f(x,)=1

2. T oygon f(f(x)+1)-F(f(x))="F(f(x)+3)-f(f(x)+2) Bétovpe 6mov X 10

X, TOV TPOMNYOVLEVOL EPOTHOTOG KOL EYOVLLE
f(x,)=1

(06101 (F(x,)=F (F () +3) £ (1 () +2) 'S

f(1+1)-f(1)=f (1+3)-f(1+2) = [f (2)-f (1) =f (4)-f (3)

I'3. ®ewpovpe v covapmon h pe h(x)=F*(x)—f (1)f(2) , yio kabe x [1, 2].

Tote

H h eivon cvveync oto didotua [1, 2] , ®G JPOPA CLVEXDV Ko



h(1)=F*(1)-fD)F (2)=F Q)[F (1)~ (2)]
h(2)=1*(2)-F(V)f (2)=F(2)[f(2)-F(1)]

apa h(1)-h(2)=—=F ()F (2)[f1)-F(2)] @

Eneon n f elvan cvveyng kot dev undeviCeton , Oo dtampei otafepd mpdonuo.
Apa ot opiBuoi f (1) ko f(2) , Oa eivor oudonuot dpa amd mv oxéon (1) Oa
woyver h(1)-h(2)<0 (2)

AWKPIVOVE TIG TEPIMTMOGELG

@) Av h(1)=0<f2(1)=f(1)f (2) omote vmapyst, x, [1,2] (X, =1) pe
(%) =1(1)f(2)

B) Av h(2)=0<f*(2)=F(1)f(2) ondte vmapyet, X, €[1,2] (X, =2) pe

(%)= (Df(2)

7) Av h(1)#0 kou h(2)#0 1618 and (2) mpoxvmret 6Tt h(1)-h(2) <0 Kkau

ene1dn n h eivon cvveyig oto [1,2] oméd to Bedpnua Bolzano npoxvnret 611

vmapyet, X, €(1,2) dpa ko x, €[1,2] pe h(x,)=0<=f*(x,)=f(1)f(2)

Omote og ke mepintoon vapyel X, €[1,2] pe £2(x,)=F(1)f(2)

Ouoimg vapyst x, €[2,3] pe f2(x,)="F(3)f(4)

I3

T4, Eredr f(2)F(1)=F (4)-F(3)=F2(x,) =F2(x,) = F (x,) = 2F (x,)

Opwg enedn n f eivar cuveyme kon dev undeviCetan , Oa dwutnpei otobepd
mpoonuo. Apo ot opduoi f(x,) xar f(x,) , Oa eivar oudonpor , ondte Ha
woyvet f(x,)=F(x,) ue X, #X, (apod x, €[1,2] xou x, €[3,4]). Apan f dev

etvan 1-1 kot Gpa dev ovTIGTPEPETOL

OEMA A
Al. Tt oxéon f(x-f(x))=x—F(x) Bérovpe 6mov X 0 0 Ko £xoVpE

f(0-f(0))=0-f(0)=|f(0)=0

Apa 1 e&icoon f(x)=0 &xetMbon v x=0

‘Ecto 6111 e&icoon f(x)=0 £yet kot 6AAn Abon , mv X, #0. Tote

04t0VpE 6TOV X TO Xy f(x,)=0

F(x-F(x))=x=F(x) =  F(x-F(x))=x-F(x) =



£(0)=0
f(0)=x, = x, =0 dromo 81611 X, # 0

Apa n ekiooon T (X) = 0 éyer povadikn Abon thv X=0

Otoupe 6mOL X TO X, f(%0)=x%,

A2. f(x-f(x))=x-F(x) =  f(x,-F(x,))=x,-F(x,) =

) epomua Al )
:>f(x0-xo)=xo—x0:>f(xo)=0 = X:=0=|x,=0

A3. Eocto f(<1)=0>0

Emedn n T €xet povadum piCo tnv X =0 cvpmepaivovpe 6Tt 6T0 S1AGTNHO
(—o0,0) , dev undeviCeton dpa 610 Sidotnua (—o, 0) N fBa Swopel cTabepd

npoonuo kot eneon f(=1) =0 >0, Oa eivan

f(xX) >0, v kdbe xe(—0,0)

Opnawg

Oétovpe 6mov X 10 —1 f(-1)=6

f(x-f(x)=x-f(x) = f(-1.f(-1))=-1-f(-1) =

6>0

f(—0)=—1-0 = f(-0)<0 dromo 510171 -0 € (—0,0) wau épo. f(—-0)>0

Apa Bo woydet f(—1)<0 won emedn f(—1)=0 (agov ne&icoon  F(x) =0
éxel povadikn Ao vy x=0) , Oa 1oyver f(-1) <0

Ad. Ectof(1)=0<0
Emedn n f éxet povadum piCo tnv X =0 cvpmepaivovpe 6Tt 6T0 S1GGTNUO
(0,+00) , dev undeviCeton dpo oto didotnua (0, +o0) 1 fOa Swnpei oTadepod

npdonpo kot enedn f (1) =a <0, Oa givan

f(X) <0 . via xG0e xe(0,400)

Opaocg
0tovpe 6mov X 10 1 f(1)=a

f(x-f(x))=x-f(x) = fLf@1)=1-f1)=

f(a)=1-a 0(:><0 f(a)>0 dromo 81611 ae(—o0,0) kot dpa 1o f (o) Oa eivor

opoonuo pe to f(-1)

Apa Ba woydet f (1) >0 ko emedn (1) =0 (agpov n e&icwon f(x)=0
éyet povadikn Aoon v x=0) , Ba woyvet f(1)>0 (3)



Apa emedn N T éxel povaodkn pia mv X =0 ovumepaivovpe 6Tl 610 dSdoTNa
(0,+00) , dev pundeviCetan dpo 1o didotnua (0, +o0) 1 fOa Swnpei oTadepd

npoonuo kot enewon f (1) >0, Oa givan

f(X) > 0. vy kdbe x€(0,400)

Axoun
Eoto f(1)=p>1

Tote
Oétovpe 6mov X 10 1 f(l):ﬁ

f(x-f(x))=x-f(x) = f(1f(1)=1-f1)=>

p>1

f(B)=1-Bp = f(B)<0 dromo 81611 Be(0,+00) kar dpa o f(B)>0

Apa Bo woyder f (1) <1 xon enedn) f(1) =0 (apod N e&icwon f (X) = 0 £yxet
povadum Avon mv X=0) , o woyver f (1) <1 (4)

Apa (3),(4)=|0<f(1)<1




